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Cabina
ZenBox II



ZenBox II Cabina

Linea INTER

VENTILACIÓN
Con turboventiladores.

SOPORTE
Con sistema de 
ruedas y patas.

VIDRIO TEMPLADO
De 10 mm con puntos serigrafiados 
que mejoran la resistencia térmica

INSTALACIÓN
Con ayuda electrica y 
facíl ensamble.

MANIJA
Con bloqueo.

ESCRITORIO
Integrado.

ILUMINACIÓN
Luz integrada.

LATERALES
Tapizados en 
tela color gris.

PUERTOS DE CARGA
Toma de 110 V y puertos 
USB y tipo C.

ESTRUCTURA
1.-Capa en PVC
2.-Placa de carbono
3.-Estructura para tuberias y capa de aire
4.-Placa de carbono
5.-Algodón insonorizante de fibra de poliéster
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*Tiempo aproximado de instalación de 40 minutos entre dos personas*

DIMENSIONES (mm)

225 mm

MESA

LAMPARA

760 mm

12,5 mm

300 mm

*Las medidas pueden variar dependiendo de los materiales y componentes utilizados.*
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ZenBox II Medidas
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25 mm

��
280 kg
Peso cabina
ensamblada KG

330 kg
Peso empaque
1 und en caja

2,392 m3
Volumen cabina

ensamblada

1,583 m3
Volumen empaque

1 und en caja

m3
Alto: 2300 mm

Ancho: 1020 mm
Profundidad: 1020 mm

Producto ensamblado

Alto: 1220 mm
Ancho: 1185 mm

Profundidad: 1095 mm
Producto en caja



ZenBox II Funcionalidades

ILUMINACIÓN
Luz integrada con potencia 
de 0 a 4000K.

Escritorio integrado

Testigo de uso 
mediante sensor

Sistema de ventilación
con dos turboventiladores

PUERTOS DE CARGA
Toma de 110 V y puertos 
USB y tipo C de 5V 2A.

SOPORTE
Con sistema de ruedas y patas.

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Con sistema acústico interno y 
externo de 25dB±5dB.

TAPIZADOS EN MALLA Y TELA
• Aspire regularmente para retirar polvo y partículas.
• En caso de manchas, límpielas con un paño limpio, suave y ligeramente humedecido en agua con detergente neutro para 

muebles. No aplique el líquido directamente sobre el tapizado.
• Seque bien después de la limpieza para evitar acumulación de humedad.
• Evite frotar con fuerza, ya que esto puede dañar la fibra y alterar el color del material.

PARTES METÁLICAS
• No corte, perfore ni aplique agua directamente sobre las superficies pintadas, ya que puede producirse oxidación.
• Para la limpieza, use un paño seco o ligeramente humedecido.

RECOMENDACIONES GENERALES
• No utilice solventes, químicos fuertes ni limpiadores abrasivos, ya que generan daños permanentes.
• Revise y ajuste tornillos y perillas de forma regular para mantener la estabilidad del producto.
• Evite el contacto con objetos punzantes, golpes contra superficies duras o fricción excesiva en los apoyabrazos, ya que el 

desgaste por uso no se considera defecto de fábrica.

RECOMENDACIONES DE CUIDADO


